


УЧАСТНИКИ МЕРОПРИЯТИЯ

Наименование организации	Номер стенда	Направление деятельности
 КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ Министерство строительства	B210	Министерство строительства является органом исполнительной власти Красноярского края.
КРАСНОЯРСКИЙ ЦСМ, ФБУ	B504	Выполняет работы и оказывает услуги в сфере технического регулирования и обеспечения единства измерений на территории Красноярского края. Виды деятельности: проверка и калибровка средств измерений, испытаний СИ с целью утверждения типа, сопровождение инновационных разработок, разработка и экспертиза технической документации, разработка методик выполнения измерений, энергетические обследования, испытания продукции, различные виды экспертиз, ремонт средств измерений и техническое обслуживание медицинской техники, услуги в области интеллектуальной собственности.
КРИТБИ г.Красноярск		Красноярский региональный инновационно-технологический бизнес-инкубатор — это центр для предпринимателей, стартапов, инвесторов и экспертов. С момента появления на рынке организация помогает новаторам и основателям компаний выводить стартапы на новый уровень.
СЛУЖБА СТРОИТЕЛЬНОГО НАДЗОРА И ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ	B600	Служба строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края является органом исполнительной власти, осуществляющим государственный строительный надзор, государственный контроль и надзор в области долевого строительства многоквартирных домов, а также государственный жилищный контроль.
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ (УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ)	B604	Управление Росреестра по Красноярскому краю осуществляет полномочия в сфере: <ul style="list-style-type: none"> • государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним; • землеустройства и государственного мониторинга земель; • государственной кадастровой оценки; • федерального государственного надзора в области геодезии и картографии; • государственного земельного надзора; • надзора за деятельностью саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, оценщиков и арбитражных управляющих.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

 АЧИНСКИЙ ЦЕМЕНТ г.Ачинск	B204	«Ачинский Цемент» входит в число предприятий, формирующих строительный рынок Красноярского края. Доля продукции компании на рынке Сибири составляет примерно 11%. Входит в состав холдинга Группы компаний «Смиком», объединяющего ряд российских предприятий по производству строительных материалов.
 ЗАВОД АРБОЛИТОВЫХ БЛОКОВ БАСТИОН г.Красноярск / г.Абакан	B408	Российский производитель строительных блоков «АРБОЛИТ», лицевого бетонных блоков «Рванный камень», бордюра и брусчатки высокого качества в промышленных объемах. Данные строительные блоки используются для возведения стен домов, бань, гаражей промышленных и хозяйственных объектов. Осуществляется бесплатная доставка напрямую на строительный объект заказчика.



г.Красноярск

B202

ООО «КирпичЦентр» является надежным и стабильным поставщиком строительных и отделочных материалов на территории Красноярского края. Эксклюзивный официальный дилер ПК «Копыловская керамика». Представитель заводов-производителей: Старооскольского кирпичного завода, Железногорского кирпичного завода, Кирово-Чепецкого кирпичного завода. Продажа строительных смесей, очистительной химии.

ЛАМА

г.Красноярск

B003

Официальный дистрибьютор ООО «Инновационные технологии».



Свердловская область,
г. Верхняя Пышма

B301

Завод Пластблок – ведущий производитель строительных материалов из полистиролбетона в Свердловской области.

СибАрт-Бетон

г.Красноярск

B503

Компания занимается производством теплоэффективных строительных блоков нового поколения с лицевой отделкой кремнегранитом, с лучшим утеплителем на сегодняшний день, жестким вспененным пенополиуретаном, а также декоративных изделий по технологии «мрамор из бетона»: тротуарной плитки, фасадных панелей, ступеней и многого другого.



г. Кемерово

B200

Холдинговая компания «Сибирский цемент» - крупнейший производитель цемента и цементного сырья в СФО. В состав Холдинга входят 5 цементных активов: ООО «Топкинский цемент», АО «Искитимцемент», АО «Ангарскцемент», ООО «Красноярский цемент» и ООО «Тимлюйцемент». Также в структуре Холдинга функционирует сеть бетонных производств ООО «Сибирский бетон», одно из ведущих предприятий горнодобывающей отрасли Республики Бурятия - ООО «Горная компания», ООО «Комбинат «ВОЛНА», специализирующиеся на производстве кровельных и фасадных материалов из хризотилцемента («ВИКОЛОП», «BERGEN», «ВОЛНАКОЛОП» и т.д.).



г.Красноярск

B004

Группа «СИВЕР» объединяет в себе проектные, инженеринговые и производственные направления:

- «Сивер» - специализированное промышленное предприятие по производству кремневермикулитовых теплоизоляционных плит и изделий на основе вермикулита;
- «Сибор» - компания, занимающаяся производством грануляторов, оборудования для вспучивания и других изделий из металла (баки, мульды, урны и др.) по новейшим технологиям с гарантией;
- «а-Рокс» - предприятие, занимающаяся изготовлением сухих строительных смесей и композитных изделий на основе каустического доломита;
- «БизТех» - современная аутсорсинговая компания;
- Проектное бюро «Сибпроект».



г.Красноярск

B700

Все известные бренды керамических материалов в одном месте в Красноярске: Wienerberger, Feldhaus Klinker, Stroehrer, Termosit, ABC-Klinkergruppe, Quick-mix. На рынке строительных материалов с 2008 года.

СТРОЙБЕРГ

г.Барнаул

B202

«Стройберг» — завод с 79-летней историей. Собственное производство кирпича и автоклавного газобетона по современным технологиям.



ПКП «Стройбыт»
г.Красноярск

B109

«СтройБыт» – производственно-коммерческое предприятие.

- Производство: тротуарная плитка, брусчатка, стеновые камни.
- Малые архитектурные формы: скамьи, урны, качели, перголы, навесы и т.п.
- Металлоизделия, металлоконструкции, кузнечное производство, столярное производство, деревообработка.
- Поставка продукции: огнеупоры, абразивный порошок, мраморная крошка, пиломатериалы, столярный погонаж, чугунное литье, опоры освещения.
- Строительство малоэтажных домов, сооружений промышленного гражданского и общественного назначения
- Благоустройство территорий, общественных пространств, скверы, парки, набережные.



Теплоблок
КРЕМНЕГРАНИТ

г. Красноярск

B502

Предприятие производит строительные теплоблоки с наружной облицовкой кремнегранитом. Кремнегранит подходит для строительства домов до трёх этажей.

ТЭХИМ
ЭЛАКОР

г.Абакан

B106

Компания занимается разработкой и производством материалов серии «Элакор». Изготовление бетонных полов и стяжек с добавками «Элакор-Эластбетон». Устройство защитно-декоративных тонкослойных и высоконаправленных полимерных покрытий. Устройство специальных покрытий: антискользящих, антистатических, каркасных. Шлифование бетонных полов алмазами. Обеспыление поверхностей. Гидрофобизация бетона (защита от капиллярного подсоса воды). Упрочнение слабых бетонов и растворных стяжек.



Иркутская область /
г. Красноярск

B303

«Фабрика Бетонов» – крупнейший промышленный комплекс в Восточной Сибири, объединивший под одной крышей производство полистиролбетона, армированного газобетона, пенобетона, песчоблоков, кера-блоков, товарного бетона. Производство полностью автоматизировано, человеческий фактор полностью исключен. При производстве используются только проверенные компоненты от надежных поставщиков. Вся продукция проходит трехэтапный контроль качества в аттестованной лаборатории.

ЭКОВАТА - СИБИРЬ
г.Красноярск

B605

Группа компаний с 2009 года занимается утеплением зданий и сооружений целлюлозным утеплителем - эковатой. За это время утеплено более 1250 зданий. С 2015 года предприятие, единственное в России выпускает эковату по запатентованной технологии "LUCHEX"(ЛУЧЕКС, товарный знак зарегистрирован), Основные отличия этой технологии: в 2 раза сниженные плотность и расход, на 10% снижена теплопроводность.

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Akrodekor
ЛАКИ • КРАСКИ • СУХИЕ СМЕСИ

г.Красноярск

B601

Строительно-отделочные материалы от производителя в г. Красноярске. Более 20 лет успешной работы!



г.Красноярск

B403

«Колор Студия» - один из крупных поставщиков лакокрасочной продукции и декоративных покрытий в Сибири, начиная с 1996 года. Компания является официальными представителями лучших европейских производителей продукции: Tikkurila, Teknos, Caparol, Litokol.



МАКСИМ, АК
г.Красноярск

B307

Официальный дилер «FIRST NEW MATERIAL TECHNOLOGY DEVELOPMENT CO., LTD» ПО Красноярскому краю, краски с текстурой и эффектом натурального камня. Официальный представитель завода производителя декоративного покрытия АМК, инновационного материала, уникальное решение для наружных фасадов и внутренних интерьеров.

Более 10 лет на рынке грузоперевозок и оказания услуг ответственного хранения. Полный комплекс логистических услуг от производителя до конечного потребителя.

**СПЕЦКРАСКИ**КРАСКИ СПЕЦИАЛЬНОГО
НАЗНАЧЕНИЯ

г.Красноярск

Краски спецназначения от 1-го кг: ПФ-115, ХВ-124, КО-174, ОС-12-03, ВЛ-515, ЭП-140, ЭП-773, КО-42. Грунт: ГФ-021, АК-070, ВЛ-02, ФЛ-03, ХС-010, ЭП-0199. Лак: ПФ-170, ХВ-784, ЭП-730КО-85, ПФ-283, НЦ-134. Растворитель: Р-4, ацетон, ксилол, уйат-спирит, Мاستика. Пудра ПАПА, БПК. Спецкраски характеризуются повышенной прочностью и долговечностью. Обладают стойкостью к воздействию атмосферы, температуры, огня, воды, масел, бензина, кислот, щелочей и электричества и др. факторов.

ТЕХНОЛОГИИ ВОЗВЕДЕНИЯ МАЛОЭТАЖНОГО И КАРКАСНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ**ЖИЛАЯ / КОММЕРЧЕСКАЯ / ЗАГОРОДНАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ**TIKSAN
GROUP

г.Красноярск

B102

Группа компаний «TIKSAN GROUP»: за 10 лет работы построено несколько успешных дилерских и франчайзинговых сетей и в настоящее время открыты представительства более чем в 100 городах России, Белоруссии и Казахстана. В состав «TIKSAN GROUP» входит СК «Малые Этажи» — компания лидер в строительной и околостроительной сфере. Специалисты компании предлагают готовые типовые решения для загородных домов.

АБРИС

г.Красноярск

F3

Производство домокомплектов из профилированного бруса. Производство готовых бань (под ключ) из профилированного бруса.

Исторический квартал

г.Красноярск

B409

Реставрация и возрождение объектов культурного наследия.

**ОСНОВА**

г.Красноярск

B001

Производство группы строительных материалов для малоэтажного домостроения, в числе которых:

- винтовые сваи для устройства фундамента;
- домокомплект из стеновых панелей и стропильных ферм;
- утеплитель woodex;
- гибкие окна для террас, беседок.

Компания осуществляет профессиональный монтаж материалов собственного производства, а также с 2006 года занимается малоэтажным домостроением. На сегодняшний день построено порядка 450 домов.



МАЛОЭТАЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

г.Красноярск

E307

Строительство домов в Красноярске и Красноярском крае. Миссия компании – сделать рынок малоэтажного строительства культурным, прозрачным и предсказуемым для клиента.



г.Красноярск

«Сибагропромстрой» — это мощная многоотраслевая компания, один из признанных лидеров строительной отрасли края, возводит жилье, здания промышленного и социального назначения, прокладывает и реконструирует дороги. Сейчас АО «Сибагропромстрой» работает практически по замкнутому производственному циклу, в состав компании входят:

- Кирпичный завод «Песчанка»
- Деревообрабатывающий завод
- Асфальтовый и растворобетонный завод
- Сертифицированная лаборатория
- Проектное бюро АО «Сибагропромстрой»
- Собственная автобаза.



г.Красноярск

B304

- Частное домостроение.
- Промышленное строительство.

КРОВЛЯ И ФАСАД

 <p>г.Красноярск</p>	B206	<p>Компания АСТОР занимается поставкой и монтажом навесных фасадных систем для загородных домов и общественных зданий, нашим преимуществом является большой опыт работы в области вентилируемых фасадов, собственное монтажное производство, много завершенных объектов и довольных заказчиков. Мы умеем работать с современными фасадными материалами и являемся поставщиками таких известных марок как «КМЕВ», «CEDRAL», «WHITE HILLS».</p>
 <p>г.Красноярск</p>	B401	<p>ООО «Комбинат «Волна» (дочернее предприятие АО «ХК «Сибцем») входит в тройку крупнейших предприятий в России по производству хризотилцементных изделий. Комбинат представляет коллекцию фасадных панелей «Виколор» с гладкой и текстурированной поверхностью, с нанесением рисунка цифровым принтером - Print, с антивандальным покрытием - ANTIGRAFFITY, с нанесением покрытия фактурными красками - PaintTexture, фасадные плиты «Красстоун» - с натуральной каменной крошкой, Сайдинг BERGEN-цветные, удобные в монтаже стеновые панели, с гладкой или рельефной поверхностью.</p>
 <p>г.Новосибирск</p>	B403	<p>ООО «Торгово-производственная компания СИБИРЬ» реализует полный цикл работ – проектирование, комплектация объектов, монтажные работы. Компания является членом саморегулируемых организаций Ассоциация строительных организаций Новосибирской области Ассоциация проектных организаций строительного комплекса «Партнерство проектировщиков».</p> <p>Основными направлениями работы компании являются:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Фасадные работы; • Проектирование; • Комплектация объектов строительными материалами; • Лазерная резка металла; • Фрезерование АКП, дерева и т.п.; • Собственное производство металлических изделий (фасадная система, фасадные металлические кассеты, доборные элементы) позволяет предлагать клиентам качественный продукт по ценам завода.
 <p>г.Новосибирск</p>	B005	<p>СтройЛэнд – это производство, продажа, аренда строительного оборудования и фасадных систем. Компания предлагает полный комплекс услуг для строительных и фасадных работ. Работа по всей России и СНГ, доставка на объект.</p>
 <p>г.Красноярск</p>	B104	<p>Официальный дистрибьютор компании ООО «Кей Эм Ю РУС» - продажа японских фиброцементных панелей для фасадов и интерьеров.</p> <p>Вентилируемые фасады для любых типов сооружений. Великолепный дизайн с огромным выбором фактур и цветов. Имитация дерева, кирпича, штукатурки, бетона, камня. Разработка дизайна, продажа, комплектация, монтаж.</p>
 <p>г.Иркутск</p>	B206	<p>В основе деятельности компании «Фасадные технологии» – поставка и монтаж фасадных материалов от ведущих мировых компаний, безусловных лидеров рынка КМЕВ (Япония), White Hills (Россия), Cedral (Бельгия).</p>
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНСТРУКЦИИ		
<p>ПСК «АРХИТЕК» г.Красноярск</p>	E203	<p>Производство металлоконструкций, пескоструйная обработка металла, порошковая покраска металлоизделий.</p>
 <p>г.Абакан</p>	B309	<p>Производство каркасов ЛСТК для любых зданий. Строительство жилых и общественных зданий, зданий производственного назначения, сельско-хозяйственного, здания культурного и исторического значения. Паллетные стеллажи, лестницы и ворота из ЛСТК.</p>



г.Красноярск

B306

Предприятие ЗАО «МАГСИБМЕТ» работает на рынке с 8 сентября 1993 года и зарекомендовало себя в качестве надежного поставщика широкого ассортимента металлопродукции.

ДВЕРИ, ОКНА И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ



г.Красноярск

Компания «Махаон» является одним из лидеров по производству пластиковых окон, лоджий, жалюзи и натяжных потолков в Красноярске.



г.Красноярск

B100

Производственная компания «Яркие Окна» предлагает эксклюзивную продукцию собственного производства из ПВХ и алюминия в любом цветовом решении (окна, двери, перегородки, остекление лоджий).

СВЕТО- И ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОДУКЦИЯ

ПЕРСПЕКТИВА СВЕТА
г.Новосибирск

B404

Светотехническая компания «Перспектива света» основана в 2005 году и в настоящее время является одним из лидеров в области профессионального освещения архитектурных, спортивных и промышленных зданий в г. Новосибирске. Компания «Перспектива света» предлагает разработку проектов архитектурного освещения любых объектов, как новых, так и реконструируемых.

ИНЖЕНЕРНЫЕ СИСТЕМЫ И ОБОРУДОВАНИЕ



НПО «Энергия»
г.Красноярск

B207

НПО «Энергия» осуществляет деятельность по двум стратегическим направлениям:
1. Автоматизация систем жизнеобеспечения дома.
2. Производство и монтаж электрозаправочных станций для электромобилей.



г.Омск

B208

«Сиблифт» - единственный за Уралом производитель лифтов с полным циклом производства с 2005 года. Первый серийный лифт предприятие выпустило в июле 2007 года. Основной вид деятельности – производство лифтов и их реализация, монтаж и ремонт, осуществление поддержки всего жизненного цикла продукции.



Беларусь, г. Могилев

B400

ОАО «Могилевлифтмаш» является одним из ведущих производителей лифтового оборудования. В настоящее время производственная программа предприятия насчитывает около 180 базовых моделей лифтов:

- пассажирские лифты грузоподъемностью 225, 300, 320, 400, 500, 630, 1000 и 1275 кг со скоростью движения до 2,0 м/с;
- грузовые лифты грузоподъемностью 100, 250, 500, 1000, 2000, 3200, 5000 и 6300 кг;
- больничные лифты грузоподъемностью 500 кг, 630 кг, 1000 кг, 1275 кг, 1600 кг;
- коттеджные лифты грузоподъемностью 225 кг.

СТРОИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И ИНСТРУМЕНТ



г.Дивногорск

E305

Компания «СибТехКом» занимается оптовой и розничной торговлей профессиональным аккумуляторным электроинструментом Milwaukee (США).

ИНТЕРЬЕР, ОБОРУДОВАНИЕ И МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ ТЕРРИТОРИЙ



МЕБЕЛЬ ИЗ МАСИВА

г.Красноярск

B301

Компания Lumberdad занимается изготовлением мебели из массива сосны под старину по размерам заказчика. Производитель полного цикла: от разработки эскиза и бесплатного выезда на замер до доставки и установки мебели.

СОПУТСТВУЮЩИЕ ТОВАРЫ



Профессиональное массажное оборудование

г.Красноярск

E100

Является официальным дистрибьютором на российском рынке массажных кресел таких брендов, как Yamaguchi (Ямагучи), US Medica (Юэс Медика) японского и американского производства.

В ассортименте компании не только массажные кресла премиум класса, но и также широкий ассортимент профессионального массажного оборудования различной направленности – массажеры для ног, массажные накидки, подушки, массажные кровати и массажные матрасы, массажные столы и стулья, фитнесоборудование, товары для здоровья, спорт и пр. - все то, что делает жизнь лучше, комфортней.



Современные
Технологические
Линии

г.Москва

B602

Медицинские портативные физиотерапевтические аппараты.

Узбекские ножи
Узбекистан

B603

Производство ножевой продукции и керамической посуды.



СПИСОК УЧАСТНИКОВ

DECOMASTER г. Красноярск	Сеть салонов лепного декора.
Fratell Barry г. Москва	Мебель.
SWG г. Красноярск	Магазин светодиодного освещения.
Альхаус г. Красноярск	Потолки.
Аурика г. Красноярск	Краски.
Виконт г. Красноярск	На протяжении 20 лет компания специализируется на производстве мягкой и корпусной мебели.
Гардиния г. Красноярск	Текстиль.
Командор, мебельный мегаполис г. Красноярск	Мебель.
Компания РЭЙ г. Красноярск	Компания по производству противопожарных и светопрозрачных конструкций.
Светлый лис, бюро светодизайна г. Красноярск	Компания создает освещение, отвечающее потребностям клиента, используя 10-летний опыт и знания в области светодизайна.
ШАТУ свет и ковры г. Красноярск	Отличный выбор и бесплатная доставка ковров и светильников в представительствах компании в г. Красноярск, Новосибирск, Кемерово, Барнаул.

УЧАСТНИКИ МЕРОПРИЯТИЯ

Наименование организации	Номер стенда	Направление деятельности
 <p>МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ЭНЕРГЕТИКИ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ</p>		<p>Министерство промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства является органом исполнительной власти Красноярского края.</p>
 <p>КРАЕВОЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР</p> <p>Краевой центр подготовки кадров строительства, ЖКХ и энергетики г.Красноярск</p>	<p>A004</p>	<p>«Краевой учебный центр» является современным образовательным учреждением. На территории Красноярского края действует 5 филиалов и 1 отделение. Обучение проходит для рабочих, специалистов и руководителей по программам подготовки, переподготовки и повышения квалификации. Образовательные программы учитывают требования всех стандартов и ежегодно корректируются в соответствии с законом. Программы формируются «под работодателя» и создаются методические материалы «под специфику отдельных компаний».</p>

ИНЖИНИРНЫЕ СИСТЕМЫ И КОММУНИКАЦИИ

 <p>г.Красноярск</p>	<p>A108</p>	<p>Компания ООО «РЕХПРО» - это инженерный центр ОВиК. Все необходимое в одном месте: европейское оборудование и комплектующие. Проектирование. Услуги по автоматизации систем отопления. Монтаж систем: отопление, в т.ч. теплых водяных полов, водоснабжения, вентиляции, центрального пылеудаления, бельепроводов. Сервисное обслуживание систем ОВиК. Компания РЕХПРО является официальным дилером оборудования: TECE, VAILLANT, BLIZZARDLUFTECHNIK, THERMEX, VIEGA, GIDRUSS и др., имеется сервисный центр.</p>
 <p>г.Красноярск</p>	<p>A001</p>	<p>ООО «Тепловетровые технологии» инжиниринговое предприятие, основным направлением деятельности которого является реализация проекта по изготовлению автономных тепловетрогенерационных комплексов с мощностью ветроэнергетических установок от 200 кВт до 4 МВт по запатентованной технологии. Компания проектирует генерирующее, теплообменное и теплоаккумулирующее оборудование, конструкции и системы управления. Компания создана на базе центра современного машиностроения «ОКБ Микрон» и входит в группу компаний «Канекс», одного из лидеров российского машиностроения.</p>
 <p>г.Красноярск</p>	<p>A301</p>	<p>Компания «ТЕХПОЛИМЕР» производит геосинтетику широкой номенклатуры и разрабатывает технические решения с ее применением для строительства природоохранных сооружений, обустройства нефтегазовых месторождений, транспортного строительства, горнодобывающей промышленности, гидротехнической отрасли, сельского хозяйства и других отраслей.</p>



A206

ГПКК «ЦРКК» - государственное предприятие Красноярского края «Центр Развития Коммунального Комплекса». Приоритетными направлениями деятельности являются комплексное проектирование, строительство и эксплуатация объектов коммунальной инфраструктуры на территории региона. Предприятие обеспечивает теплом, водой и канализацией более 70 тысяч потребителей по всему краю. В зоне ответственности ЦРКК 70 котельных, 239 водозаборов, 11 очистных сооружений, более 1300 км сетей.

**ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ВОДОПОДГОТОВКА И ВОДООЧИСТКА
ИНДИВИДУАЛЬНОГО И КОЛЛЕКТИВНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ**



г.Новосибирск

A005

SP Group – это российская группа компаний, которая уже более 10 лет занимается разработкой, производством и реализацией трубопроводной арматуры под собственной торговой маркой SP. В нашу группу компаний входят:

- китайская компания Shenzhen G.E.T Trading, Ltd (единственным собственником является гражданин России). Занимается производством высококачественной трубопроводной арматуры в Китае, разработанной нами в соответствии с требованиями российских водоканалов под торговой маркой SP;
- российская компания ООО «Завод ЛГВС». Занимается производством и реализацией трубопроводной арматуры на территории России и ближнего зарубежья. Представительства в Москве и Новосибирске;
- российская компания ООО «ИнжТехКонсалтинг». Инжиниринговая компания, занимается разработкой технических решений для трубопроводной арматуры, подбором оборудования, составлением технической документации, чертежей и т.д.



г.Красноярск

A109

Компания предоставляет инжиниринговые услуги в области систем водоснабжения и водоотведения, ремонта и гидроизоляции бетонных конструкций и гидротехнических сооружений. Осуществляет поставку сухих смесей для гидроизоляции и ремонта бетона, инженерное и технологическое сопровождение. Осуществляет поставку насосного оборудования и запорно-регулирующей арматуры. Проектирование, строительство и пусконаладку насосных станций и сооружений водоснабжения и водоотведения под ключ.

РОСА, Инжиниринговая компания
г.Красноярск

A408

Направления деятельности:

- водоподготовка для пищевых производств;
- водоподготовка для энергетики;
- очистка воды в частных домах;
- очистка воды из скважин и природных водоемов для населенных пунктов и предприятий;
- плавательные бассейны и водоразвлекательные комплексы;
- сооружения очистки сточных вод;
- системы оборотного водоснабжения для автомоек.

Композит Групп
г.Красноярск

A102

Компания «Композит Групп» производит изделия из современных высококачественных материалов, методом непрерывной машинной намотки, что обеспечивает высокую надежность и прочность:

- септики биологической очистки «СКАТ» (для загородного дома и дачи);
- септики промышленного назначения серии «СКАТ» (для коттеджных поселков, гостиниц, административных и жилых зданий, вахтовых и солдатских поселках)
- резервуары из стеклопластика для хранения питьевой воды;
- резервуары для хранения технической воды;
- резервуары для сбора и хранения канализационных (ливневых и бытовых) стоков;
- кессон для водозаборной скважины.

СИСТЕМЫ ОТОПЛЕНИЯ И ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ



HANSA
ENERGIETECHNIK



A406

GALMET – это эксперт в области отопительной техники. Многолетний опыт, квалификация и большие знания всех сотрудников завода GALMET позволяют предоставить нашим клиентам оптимальное решение задачи связанной с отоплением дома.

Компания HANSA — немецкий производитель энергоэффективной отопительной техники и комплексных инженерных решений в области отопления.

HERZ Armaturen - это ведущий мировой производитель арматуры, фитингов, регулирующих и балансировочных клапанов для монтажа в системах отопления, водоснабжения и холодоснабжения. Вся продукция ГЕРЦ производится в пределах Европейского Союза и соответствует европейским стандартам качества.

iQkotel®

г.Красноярск

A204

Красноярский завод автоматических твердотопливных котлов iQkotel работает на рынке котельного оборудования более 5 лет. За этот период в линейное производство были внедрены модели полуавтоматических котлов с революционным вертикально-горизонтальным теплообменником, автоматические котлы с вертикальным теплообменником, поворотной и неповоротной горелкой. Твердотопливные котлы промышленной серии, пеллетные котлы, котлы работающие на биотопливе и отходах деревообработки и блочно-модульные котельные.

NORMANN
г.Красноярск

A202

Основной задачей завода «NORMANN» явилось создание простого и надежного котельного оборудования, которое учитывает современные тенденции рынка и не уступает по своим качествам именитым производителям, используя накопленный опыт инженеров удалось найти оптимальные конструктивные решения твердотопливных котлов линейки «NORMANN PROM».



г.Красноярск

B102

Группа компаний «TIKSAN GROUP»: за 10 лет работы построено несколько успешных дилерских и франчайзинговых сетей и в настоящее время открыты представительства более чем в 100 городах России, Белоруссии и Казахстана.

- 8 отраслевых проектов от общепита до малоэтажного строительства.
- Продажа, монтаж и производство систем теплых полов.
- Продажа, монтаж и производство котлов.

<p>TOP PRO г.Красноярск</p>	<p>A103</p>	<p>Производство котельного оборудования.</p>
<p>АКВАЛЮКС г.Красноярск</p>	<p>A105</p>	<p>Команда AQUALUXE124 познакомит гостей выставочного центра с высококачественными отопительными приборами фабрики Carisa: полотенцесушителями, радиаторами и декоративными аксессуарами, разработанными по последним технологическим и модным тенденциям. Кроме того, в дни проведения выставки компания предоставит скидку 10% на все радиаторы Carisa.</p>
<p> г.Красноярск</p>	<p>A406</p>	<p>«Инженерия» - это официальный представитель европейских брендов Galmet и Espa в Красноярске. Компания предлагает надежное оборудование для котельной, которое прослужит не менее 25 лет.</p>
<p> г.Красноярск</p>	<p>A402</p>	<p>Производство и продажа котлов отопления и модульных котельных.</p>
<p> г.Красноярск</p>	<p>A411</p>	<p>ООО «КрасТеплоМаш» — изготовитель качественного и экономичного отопительного оборудования.</p>
<p> г.Красноярск</p>	<p>A205</p>	<p>«Красноярская региональная энергетическая компания» была создана в 2004 году по инициативе Правительства Красноярского края. По охвату территории «Красноярская региональная энергетическая компания» является одной из крупнейших компаний в крае, обслуживающих электрические и тепловые сети, а также инфраструктуру водоснабжения населения в 24 районах стратегически важного региона страны – Красноярского края.</p>
<p> г.Красноярск</p>	<p>A206</p>	<p>ООО «Кратэк» — официальный представитель завода Терморобот на территории Красноярского края, основным направлением деятельности которого является внедрение инновационных источников теплоснабжения.</p>
<p>Прикладная Геофизика г.Красноярск</p>	<p>A200</p>	<p>Компания занимается геотермальными системами отопления, тепловыми насосами, буровыми работами, утилизацией промышленного и бытового тепла. Монтаж систем отопления под ключ.</p>
<p> г.Красноярск</p>	<p>A406</p>	<p>Предприятие специализируется на производстве строительных материалов и комплектующих для напольных систем отопления «водяных теплых полов». Основным направлением деятельности является производство и поставка комплектующих для гидравлических систем напольного отопления под собственной торговой маркой «РУСТЕПЛОПОЛ».</p>

ВЕНТИЛЯЦИЯ И КОНДИЦИОНИРОВАНИЕ ВОЗДУХА

<p> г.Москва</p>	<p>A300</p>	<p>Aermes входит в группу компаний Джордано Риелло Интернешнл Груп (Giordano Riello International Group), производящей широкий ассортимент оборудования для рынка холодоснабжения вентиляции и кондиционирования.</p>
---	--------------------	---

ГАЗИФИКАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ И БЫТОВЫХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ



г.Красноярск

A100

Газоснабжающая организация на территории Красноярского края и Республики Хакасия.
Оказание услуг: проектирование, строительство, техническое обслуживание, эксплуатация объектов газового хозяйства, поставка и хранение газа, лаборатория НК.

БАСЕЙНЫ И СПА

Prana-Pool

г.Красноярск

A106

Прана-Пул строит бассейны, фонтаны, биопруды, предлагает и монтирует системы очистки воды для питьевых и других нужд.



ТЕХСТРОЙ ЭКСПО ДОРОГИ

ВЫСТАВКА
ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНОЙ
ТЕХНИКИ, СТРОИТЕЛЬНОГО
И СКЛАДСКОГО
ОБОРУДОВАНИЯ

16-19 МАРТА

Красноярск, 2022

МВДЦ «Сибирь»
ул. Авиаторов, 19

УЧАСТНИКИ МЕРОПРИЯТИЯ

Наименование организации	Номер стенда	Направление деятельности
 КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ Министерство транспорта	E205	Министерство транспорта Красноярского края является органом исполнительной власти Красноярского края.
ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА И ОБОРУДОВАНИЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЙ ТРАНСПОРТ		
 г.Красноярск	E700 F2	Алгоритм Спец Техники (ООО «АСТ») – официальный дилер SANY. Sany Heavy Industry Co. Ltd. – это международная компания, занимающаяся производством строительной техники с 1989 г. и предлагающая широкий ассортимент оборудования: роторные буровые установки, экскаваторы, гусеничные краны, самоходные короткобазные краны, автокраны, катки, асфальтоукладчики, ричстакеры и ветрогенераторы.
 г.Красноярск	E700 F1	ООО «Тяжелые Сибирские Машины» (ООО «ТСМ») - официальный дилер CASE в Сибирском федеральном округе. ООО «ТСМ» – дилер спецтехники для строительной, дорожной, лесной, горнодобывающей отраслей с комплексной поддержкой для любого бизнеса. <ul style="list-style-type: none"> • Широкий модельный ряд спецтехники; • Гибкие инструменты финансирования, лизинг; • Оригинальные запчасти CASE; • Эффективное сервисное обслуживание.
ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ МАШИН И МЕХАНИЗМОВ		
 г.Дивногорск	E305	Компания «СибТехКом» занимается оптовой и розничной торговлей профессиональным аккумуляторным электроинструментом Milwaukee (США). Сервисное обслуживание карьерной техники и ремонт дизельных двигателей Cummins, Caterpillar и др.
МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ДОРОЖНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА		
 г.Красноярск	A301	Геосинтетические материалы и конструктивные решения «ТЕХПОЛИМЕР» используются при строительстве, реконструкции и ремонте автомобильных дорог общего пользования, автомобильных дорог промышленных и сельскохозяйственных предприятий, временных автомобильных дорог, железных дорог, подъездных путей, площадок для стоянки автомобилей.
УЧАСТНИКИ ОТ СМИ		
 г.Красноярск	E105	«Грейдер» - журнал о спецтехнике, грузовых автомобилях, коммерческом транспорте и комплектующих. Журнал читают руководители и специалисты отраслевых компаний, которые следят за процессами и тенденциями, происходящими в отрасли, анализируют предложения рынка и рассматривают новых партнёров.